
第３７回鹿児島県大学図書館協議会総会議事要旨 

 

１．日  時 平成２８年５月３０日（月）１５:００～１６：００ 

２．場 所 鹿児島大学附属図書館 ５階 ライブラリーホール 

３．出席者 加盟館１１館 ２５名、オブザーバー館１館（鹿児島市立図書館） ２名 

４．欠席者 オブザーバー館１館（鹿児島県立図書館） 

５．配布資料 

① 第３７回鹿児島県大学図書館協議会総会資料 

② 座席表 

③ 会費納入文書及び請求書 

④ 鹿児島大学附属図書館概要 

⑤ 中央図書館利用案内２０１６ 

 

 議事に先立ち、役員館（代表館：鹿児島大学、副代表館：第一幼児教育短期大学、

監査館：鹿児島工業高等専門学校）の紹介があり、慣例により議長は代表館である

平井鹿児島大学附属図書館長が選出された。 

 

６．議 事 

（１）平成２７年度会務報告 

 平成２７年度代表館（鹿児島女子短期大学）から会務報告があり、原案どおり

承認された。 

 

（２）平成２７年度決算報告及び監査報告 

 平成２７年度代表館（鹿児島女子短期大学）から決算報告があり、引き続き平

成２７年度監査館（第一幼児教育短期大学）から監査報告があり、原案どおり承

認された。 

 

（３）平成２８年度事業計画 

・研修委員会について 

 研修委員会委員長（鹿児島国際大学）から、平成２８年度第１回研修委員会

議事要旨に基づき報告があり、議題２（２）「鹿児島県大学図書館協議会の県

外研修への補助に関する申し合わせ」一部改正について、新旧対照表（抜粋）

（案）に基づき、改正点の説明があった。審議の結果、原案どおり承認された。 

（議題２（１）研修会及び講演会について、学生協働ワークショップは協議題

審議のとおり一部修正された。） 

 



・広報委員会について 

 広報委員会委員長（鹿児島大学）から、平成２８年度第１回広報委員会議事

要旨に基づき報告があり、審議の結果、原案どおり承認された。 

 

（４）平成２８年度予算審議 

平成２８年度代表館（鹿児島大学）から予算案について説明があり、審議の結

果、原案どおり承認された。 

 

（５） 協議題審議 

・鹿児島県大学図書館学生協働ワークショップの開催について 

鹿児島大学から、鹿児島県大学図書館学生協働ワークショップについて、平

成２８年１０月頃に主催：鹿児島大学附属図書館、共催：鹿児島県大学図書館

協議会として開催し、次年度以降も継続して開催したい旨提案があった。 

この提案に対し、出席館から、学生サポーターが活動していない大学もある

中で、次年度以降も継続すべきなのか、また、鹿児島県大学図書館協議会とし

て開催するのであれば、主催は鹿児島県大学図書館協議会ではないか、鹿児島

県大学図書館協議会研修会を兼ねるのであれば、学生サポーター同士の交流会

だけでなく教職員との意見交換も含めたワークショップを行った方がよいの

ではないか等意見があった。 

審議の結果、主催を鹿児島県大学図書館協議会とすること、研修会として学

生共働をテーマに教職員を含めたワークショップを行うこと、次年度以降の開

催については今年度の開催状況をみて検討を行うことで承認された。 

 

（６）その他 

議長から、熊本地震で被災した地域の大学等の学生・教職員に対する図書館支

援及び熊本で検討が始まった古文書等の歴史史料保全への対応について情報提

供があった。 

 

以上の議事審議終了後、議長より次年度の代表館：鹿児島国際大学、副代表館：鹿児

島工業高等専門学校の挨拶があり、閉会した。 

 


